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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
 
Skupštini akcionara i Odboru direktora  
„Jugoinspekt Beograd“ a.d. za kontrolu kvaliteta i kvantiteta robe, Beograd 
 

Izveštaj o konsolidovanim finansijskim izveštajima 
 
Izvršili smo reviziju priloženih konsolidovanih finansijskih izveštaja Društva „Jugoinspekt Beograd“ a.d. za kontrolu 
kvaliteta i kvantiteta robe, Beograd (u daljem tekstu: „Matično društvo“) i njegovih zavisnih Društava (u daljem 
tekstu: „Grupa“), koji obuhvataju konsolidovani bilans stanja na dan 31. decembar 2018. godine i odgovarajući 
konsolidovani bilans uspeha, konsolidovani izveštaj o ostalom rezultatu, konsolidovani izveštaj o tokovima 
gotovine i konsolidovani izveštaj o promenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled 
značajnih računovodstvenih politika i drugih napomena uz konsolidovane finansijske izveštaje. 
 

Odgovornost rukovodstva za konsolidovane finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo Grupe je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih konsolidovanih finansijskih izveštaja u 
skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi 
kao neophodne u pripremi konsolidovanih finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne 
iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 
 

Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim konsolidovanim finansijskim izveštajima na osnovu izvršene 
revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa propisima Republike Srbije koji regulišu oblast revizije. Ovi propisi nalažu 
da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj 
meri, uverimo da konsolidovani finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. 
 
Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima u 
konsolidovanim finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući 
procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u konsolidovanim finansijskim izveštajima, 
nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor sagledava interne kontrole koje su 
relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje konsolidovanih finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizorskih 
postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih 
kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i 
opravdanost računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije 
konsolidovanih finansijskih izveštaja. 
 
Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg 
mišljenja sa rezervom.  
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak) 
 
 
Skupštini akcionara i Odboru direktora  
„Jugoinspekt Beograd“ a.d. za kontrolu kvaliteta i kvantiteta robe, Beograd 
 

Osnov za mišljenje sa rezervom  
 
Grupa je sa stanjem na dan 31. decembar 2018. godine iskazala državno zemljište sa pravom korišćenja u iznosu 
od 32.557 hiljada dinara. Na osnovu dostupne dokumentacije, ustanovili smo da se na pomenutom zemljištu 
nalaze pet stambeno-poslovnih objekta, koji nisu u vlasništvu Grupe i koji se ne vode u knjizi osnovnih sredstava 
Grupe. Imajući u vidu da se na navedenom zemljištu nalaze nepokretnosti koje nisu u vlasništvu Grupe i koje 
Grupa ne koristi, kao i činjenicu da je Grupi ograničeno pravo korišćenja navedenog zemljišta, nismo bili u 
mogućnosti da se uverimo u efekte koje gore navedene činjenice imaju na konsolidovane finansijske izveštaje u 
celini.  
 
Grupa je na kraju izveštajnog perioda iskazala ostale dugoročne finansijske plasmane po osnovu stambenih 
kredita datih zaposlenima u iznosu od 38.619 hiljada dinara i deo dugoročnih finansijskih plasmana koji dospevaju 
u periodu kraćem od godinu dana u iznosu od 2.003 hiljade dinara. Navedeni finansijski plasmani vrednovani su u 
iznosima neotplaćene glavnice na dan 31. decembar 2018. godine uvećane za ugovorenu kamatu za celokupan 
period otplate kredita. Grupa nije vršila procenu da li postoji objektivni dokaz da je došlo do umanjenja vrednosti 
ovih dugoročnih finansijskih plasmana u skladu sa MRS 39 - Finansijski instrumenti - priznavanje i odmeravanje, 
paragraf 58, odnosno nije utvrdila iznos obezvređenja kao razlike između knjigovodstvene vrednosti dugoročnih 
finansijskih plasmana i sadašnje vrednosti procenjenih budućih tokova gotovine diskontovanih po efektivnoj 
kamatnoj stopi (izračunatoj prilikom prvobitnog priznavanja). Obzirom da Grupa nije izvršila pomenutu procenu, 
nismo mogli da se uverimo da li su ostali dugoročni finansijski plasmani po osnovu stambenih kredita dati 
zaposlenima iskazani u skladu sa zahtevima MRS 39. 
 

Mišljenje  
 
Po našem mišljenju, osim za efekte navedene u pasusu Osnov za mišljenje sa rezervom, konsolidovani finansijski 
izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Grupe na 
dan 31. decembar 2018. godine, kao i rezultate njenog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava 
na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. 
 

Izveštaj o ostalim regulatornim zahtevima  
 
Rukovodstvo Grupe je odgovorno za sastavljanje konsolidovanog godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa 
zahtevima Zakona o računovodstvu Republike Srbije (“Službeni glasnik Republike Srbije” broj 62/2013 i 30/2018) 
i Zakona o tržištu kapitala Republike Srbije (“Službeni glasnik Republike Srbije” broj 31/2011, 112/2015 i 
108/2016). 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak) 
 
 
Skupštini akcionara i Odboru direktora  
„Jugoinspekt Beograd“ a.d. za kontrolu kvaliteta i kvantiteta robe, Beograd 
 
Izveštaj o ostalim regulatornim zahtevima (Nastavak)  
 
Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti konsolidovanog godišnjeg izveštaja o poslovanju za 
2018. godinu sa konsolidovanim finansijskim izveštajima za istu poslovnu godinu. U vezi sa tim, naši postupci se 
sprovode u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim 
informacijama u dokumentima, koji sadrže konsolidovane finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije i 
ograničeni smo na ocenu usaglašenosti konsolidovanog godišnjeg izveštaja o poslovanju sa konsolidovanim 
finansijskim izveštajima.  
 
Po našem mišljenju, konsolidovani godišnji izveštaj o poslovanju za 2018. godinu je u skladu sa konsolidovanim 
finansijskim izveštajima koji su bili predmet revizije na dan i za godinu završenu na dan 31. decembar 2018. 
godine. 
 

 
 
Beograd, 22. april 2019. godine 

                                      
                                                                                                                            Aleksandar Milosavljević 

                                                   Licencirani ovlašćeni revizor    
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